Infra-Estrutura de Hardware (IF674)
Exercícios da Aula Prática do dia 07/11
Grupo: Edilson Ferreira da Silva – EFS2
	João Victor W. Ramos – JVWR
	Tiago Alexandre Nascimento – TAN2

Respostas do ITEM 01:
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A cache de instrução com associatividade 1 e com tamanho de bloco 1 o conjunto de instrução não tem localicade espacial nem temporal. A cache de instrução é desfavorecida no cache de dados com 8 palavras.
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A cache de instrução com associatividade 1 e com tamanho de bloco 1 o conjunto de instrução não tem localidade espacial nem temporal. A cache de instrução é favorecida no cache de dados com 32 palavras. Neste caso podemos ver que ocorre o inverso do anterior.
Número de faltas: O numero de faltas numa cachce com tamanho de palavra 32 é bem menor do que numa cache de 8 , por ela ser muito pequena é bem mais fácil de ser transcrita.
Localidade: Não percepção de localidade espacial e nem temporal pois não existe aceso de instrução próximas em conjunto e  quando uma instrução é sobrescrita não é verifica se ela foi acessada nos últimos ciclos.
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